



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Молодому человеку предъявлено обвинение в покушении на сбыт наркотических веществ в крупном размере



Кунцевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западнему административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 17-летней молодой человек. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. "г" ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотиков в крупном размере).

По данным следствия, 3 ноября 2022 года молодой человек прибыл на территорию района Крылатское города Москвы с целью сбыта наркотического средства путем оборудования тайников-закладок, их фотографирования и фиксации координат местонахождения для последующей передачи неустановленным приобретателям в закрытом сегменте Интернета.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Фигурант был выявлен и задержан сотрудниками полиции, у него было обнаружено и изъято наркотическое средство - мефедрон.

В рамках уголовного дела по изъятому веществу назначена судебная химическая экспертиза.

Суд удовлетворил ходатайство следствия об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде домашнего ареста.

06 Ноября 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1737938/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v